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ATTI CONSILIARI. | — VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA — 

ANTIMERIDIANA DEL 28 GIUGNO 2000, N. 6 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari MARCO AMAGLIANI ed ENRICO CESARONI 

Assiste il Segreiario del Cina regionale dott Paola Santoncini 

Alle ore 10,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn.2 e 3 

del 14 giugno e nn. 4 e 5 del 16 giugno 2000, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri: Ciccioli; Giannotti, al Vice Presidente del 

Consiglio Giuseppe Ricci e al Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: | 

e INTERROGAZIONE N. 7 del consigliere Avenali “ sulla SS. 76 bis - Vallesina”. 

Risponde il Presidente della Giunta D° Ambrosio. 

Replica l'interrogante consigliere Avenali che si i dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 11 del consigliere Ciccioli “ sulle opere edili i in corso sul 

Monte Murano nei pressi del Colle Foglia in Comune di Serra San Quirico ”. 

| Rispondono gli assessori Ottaviani e Rocchi. 

‘Replica l’interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

o INTERROGAZIONE N.12 del consigliere Gasperi “ sulla mancata redazione dei 

| mandati per mancanza della modulistica cartacea ”. 

Il Presidente della Giunta D’ Ambrosio chiede il rinvio della discussione essendo assente, 

per impegni istituzionali, l'assessore competente in materia.      
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Il consigliere Gasperi concorda sulla opportunità del rinvio. 

e INTERROGAZIONE N. 13 dei consiglieri Giannotti, Bertucci, Favia, Cesaroni, 

Grandinetti, Brini, Ceroni, Trenta, “ sugli interventi di pronto intervento di cui al D.L. 

1010/48 — ulteriori finanziamenti ”. 

Risponde l’assessore Ottaviani. 

Replica per gli interroganti il consigliere G ‘Giannotti che si dichiara soddisfatto della 

risposta. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NEL COLLEGIO DEI 
REVISORI DEL CONTO DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Art. 12 del Regolamento i interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 
2 î . 

VOTANTI O N.340 
SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 33 

Hanno ricevuto voti: FABIO PISTARELLI N.14 

SANDRO DONATI N.10 

FAUSTO FRANCESCHETTI — N. 8 

GIULIO SILENZI N. 1 

Il Presidente proclama eletti nel Collegio dei revisori del conto del Consiglio regionale i 
consiglieri regionali Fabio Pistarelli, Sandro Donati e Fausto Franceschetti. 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 
| PERLA VIGILANZA SULLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

| ( Art. 13 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. i   
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica 1° esito: 

VOTANTI N. 33 

SCHEDE BIANCHE N. 1 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 32 

Hanno ricevuto voti: FRANCESCO MASSI GENTILONI SILVERI N. 13 

ADRIANA MOLLAROLI N.11 

PIETRO D’ANGELO N. 8 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la vigilanza sulla biblioteca del 

Consiglio regionale i consiglieri regionali Francesco Massi Gentiloni Silveri, Adriana 

Mollaroli e Pietro D’Angelo. 

e NOMINA DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA CONSULTA 

REGIONALE DEGLI IMMIGRATI, DI CUI UNO DELLA MINORANZA 

(Lr. 2 marzo 1998, n.2 — art. 3, comma 2, lett. a) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare due nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 36 

SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 35 

Hanno ricevuto voti: ANDREA — RICCI N. 17 

UGO ASCOLI N. 16 

REMIGIO  CERONI N. 12 

UMBERTO TRENTA N. 2 

OTTAVIO  BRINI N. 1 

GILBERTO GASPERI N. 1 

Il Presidente proclama eletti nella Consulta regionale degli immigrati i consiglieri regionali 

Andrea Ricci, Ugo Ascoli e Remigio Ceroni.      
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e NOMINA DI DUE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA CONSULTA 

REGIONALE PER LO SPORT 

(1. r. 1 agosto 1997, n. 47 — art. 2, comma 2, lett. b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. 2 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N.33 

Hanno ricevuto voti: ROBERTO TONTINI N. 17 

OTTAVIO BRINI N.15 

GIULIO SILENZI N. 1 

Il Presidente proclama eletti nella Consulta regionale per lo sport i consiglieri regionali 

Roberto Tontini e Ottavio Brini. 

e NOMINA DI TRE’ CONSIGLIERI REGIONALI NELLA CONSULTA 

REGIONALE PER L’EMIGRAZIONE 

(1. r. 30 giugno 1997, n. 39 - art. 4, lett. b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare due nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 34 

Hanno ricevuto voti: GIULIO SILENZI N.19 
PIETRO D’ANGELO N. 18 

GILBERTO GASPERI N. 13 

UMBERTO TRENTA N. I 

Il Presidente proclama eletti nella Consulta regionale per l’emigrazione i consiglieri 

regionali Giulio Silenzi, Pietro D'Angelo e Gilberto Gasperi.  
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Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

|. 0. MOZIONE N.1 del consigliere Avenali “ sull’aumento minimo delle pensioni ”. 

| Discussione generale SI — 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

© consigliere Avenali/ e O 

Intervengono i consiglieri: Ceroni ( annuncia la presentazione di due emendamenti e li 

illustra ) e Ciccioli. 

Il Presidente, essendo le ore 13,30, chiede all’ Assemblea indicazioni sulla organizzazione 

dei lavori e, dopo gli interventi del Vice Presidente del Consiglio Giuseppe Ricci e dei 

consiglieri Ascoli e Procaccini, pone in votazione la prosecuzione dei lavori ad oltranza. 

Il Consiglio approva alla unanimità. Di 0 SE 

Prosecuzione discussione generale sulla mozione n. 1 

| Intervengono i consiglieri: Andrea Ricci, Luchetti, e, per la replica, il consigliere Avenali. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente annuncia la presentazione di emendamenti 

e, dopo aver dato la parola ai consiglieri Ascoli ed Avenali, non essendovi obiezioni, 

dispone la sospensione della votazione della Mozione n. 1 per consentire l’esame degli 

stessi. 

e MOZIONE N. 2 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ sulla manifestazione nazionale 

gay a Roma”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

consigliere Procaccini. 

    Intervengono i consiglieri: Viventi, Giuseppe Ricci, F: noli, Tontini, Brini, 

Gasperi, Benatti, Castelli, Moruzzi, Massi Gentiloni Silveri, Amagliani e per la replica il 

consigliere Procaccini. jo cune esa RR Ii. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esameve-alla “votazione degli 

emendamenti. Intervengono per dichiarazione di voto i consiglieri: Pistarelli, Giannotti e 

Gasperi. 

  
    

Conclusi l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente, dopo aver dato la parola 

per dichiarazione di voto ai consiglieri Gasperi, Ciccioli, Pistarelli, Andrea Ricci e Trenta, 

pone in votazione la mozione n. 2. Il Consiglio non approva.    
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Prosecuzione esame Mozione n. 1 

Il Presidente riprende l’esame della Mozione n. 1 e annuncia la presentazione e 
l’acquisizione agli atti di una proposta di risoluzione, attinente l’argomento, a firma dei 
consiglieri Avenali, Ceroni, Ascoli, Moruzzi, Procaccini, Luchetti e la pone in votazione 

per parti separate, su richiesta del consigliere Andrea Ricci. 

Il Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente 
processo verbale. 

e MOZIONE N. 3 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ sulle vittime scontro treni linea 
Parma — La Spezia”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 
consigliere Procaccini. 

Il Presidente annuncia la presentazione e l’acquisizione agli atti di una proposta di 
risoluzione sull’argomento trattato e, non essendovi obiezioni da parte dei consiglieri 
Procaccini e Martoni, dispone la sospensione della discussione ed il rinvio della stessa alla 
prossima seduta del Consiglio. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,50. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi i 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

AMarco Amagliani 

" Enrico|Cksdràni 
  

VERBALE APPROVATO 

NELLA DUTA n. asl 
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